
Stratégie CLLD a ich implementácia 
 

Správa z realizovanej aktivity 

Dňa 28. marca 2019 sa v meste Partizánske konal informačný seminár „Stratégie CLLD a ich 

implementácia“, ktorý organizovala Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre 

Trenčiansky kraj. V priebehu seminára boli poskytnuté informácie o Programe rozvoja vidieka SR 2014-

2020, implementácii stratégií CLLD, schválených, podaných a nepodaných Žiadostiach o poskytnutie 

nenávratného finančného príspevku z PRV pre podopatrenie 19.4 – Podpora na prevádzkové náklady a 

oživenie. 

Informačný workshop otvoril Ing. Andrej Milo, ktorý privítal prítomných a poďakoval sa za účasť. 

Následne vo svojej prezentácii predstavil plánované aktivity RA NSRV pre Trenčiansky kraj. Taktiež sa 

venoval podujatiam v rámci Slovenskej a Českej republiky, ktorých sa zamestnanci a členovia MAS môžu 

zúčastniť. Zástupcov MAS zaujímali najmä podmienky účasti na výstavách Region Tour Expo, 

Agrokomplex a LEADERFest.  

V rámci programu vystúpil so svojou prezentáciou Ing. Tomáš Kozolka, člen tematickej skupiny 

Smart villages Európskej siete pre rozvoj vidieka na tému „Inteligentné dediny (Smart villages) a prístup 

LEADER“. „Inteligentné dediny“ sú o vidieckych ľuďoch, ktorí sa snažia nájsť praktické riešenia, 

odstraňovať nevýhody vidieka a zároveň pracovať na nových príležitostiach, ktoré tu vznikajú. Vo svojej 

prezentácii sa zameral aj na spojenie prístupu LEADER a inteligentných obcí. Účastníkom seminára 

predniesol výstupy zo stretnutia tematickej skupiny Smart villages. Taktiež informoval aj o novom 

programovom období a postavení MAS v ďalšom období.  

V ďalšom bode programu vystúpil Ing. Andrej Milo. Zameral sa na jednotlivé kroky, ktoré musia 

miestne akčné skupiny dodržať počas implementácie stratégie CLLD v rámci PRV SR 2014-2020. 

Účastníkom objasnil spôsob vyhlasovania výziev v súlade s harmonogramom, ktorý MAS majú 

predbežne pripravený v zmysle svojich akčných plánov. Ďalej sa zameral na problematiku obstarávania 

tovarov, prác a služieb v PRV SR 2014-2020 a uviedol podmienky vyplývajúce z aktuálne platného 

Usmernenia PPA č.8/2017 – aktualizácia č. 1. Následne sa venoval spôsobom financovania žiadostí 

o nenávratný finančný príspevok a upresnil náležitosti rôznych typov žiadostí o platbu v nadväznosti na 

spôsob financovania, ktoré budú podávať prijímateľa v rámci MAS. Taktiež sa zameral na prostredie 

ITMS2014+, prostredníctvom ktorého budú žiadatelia vypĺňať formulár žiadosti o NFP, žiadosti o platbu, 

monitorovacej správy a nahrávať jednotlivé prílohy. Po tomto bloku nasledovala prestávka na obed.  

Po obednej prestávke sa konalo stretnutie TPS pre LEADER/CLLD na regionálnej úrovni. Išlo o 

diskusiu účastníkov o aktuálnom stave v územiach jednotlivých MAS. Boli načrtnuté problémy, s ktorými 

sa zástupcovia miestnych akčných skupín stretávajú, a zároveň boli navrhnuté riešenia týchto 

problémov. Za jeden z najväčších problémov je považované to, že sa stratégie CLLD ešte nezačali  

implementovať. V tomto bloku boli zodpovedané viaceré otázky od účastníkov seminára, niektoré však 

zostali v rovine preverenia na RO prostredníctvom RA NSRV.  

Táto aktivita reflektovala na požiadavky zástupcov MAS/VSP na získanie komplexných informácií. 

Realizácia tejto aktivity zároveň zlepší pripravenosť účastníkov na podanie žiadosti o nenávratný 

finančný príspevok z PRV SR 20014-2020 v rámci vyhlásenej výzvy. Účastníci pozitívne hodnotili lektorské 

zabezpečenie a organizáciu podujatia Regionálnou anténou NSRV SR pre Trenčiansky kraj a prejavili 

záujem o uskutočnenie aktivít zameraných na problematiku MAS v ďalšom období.  
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